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Singularity

Fig 4.1. The Penrose conformal diagram for collapse in Schwarzschild.

(REENZ ZHE ER RGN 7 RRENEr < 2MKEE5389)
BRATR ISR T TR =T SR AT e SHTR AR
IR R ATREIURIT B PREE 2 i n & St S AR IEN B 7L

“ o0 dQ . o~
o= /(; 590 [e_m“bﬂ + em“b}l] + 4 v

XEEREFFNEZSHA I EBoulware B S, I AIIERM IS IMNE BN AFRE XM ESHHHEFN FRAX
HEES A EFEEEBoulwarekl T (BRI T AR RIS ira R IH DX —E A E2AMEN RIXE
AR N RERNEIKE SR AL BN ATE F RIS ERARN SIS RAVE ST

Z2E B e iR BEMR LA R
ds® = dudv = dT? — dR>

¢ = /w dw [e “Ua, + e“tal] +u < v
~Jo V272w ? v

MAXEST N AR E—IHRIEREN HNNEX N ESSUMGEHRES HTLUA X Z2YIE AR REE

MRAYEZ.

BAIEIFE— T et R X E R EN Z IS B Unruh R ASER
E MR aFNRE N 5 [EFRT R

2ry

EI B AR PRI A SR BRMS 2 RINESE, BENT = o7
EXMTERUNTRM PUET X ELERAVE?

HA &I Kruska ESERIHBAGIFIHGIAIALF EIRNEEERN REXEXNESSEIEZNFv = 042
IFETHHYATLA A T IEXANEREE F7ICHEE L 2RERY, E R — 2 NSFHF R ARSI AR ST F 1A plfA



g (BRIRER 7 LRI R IR 2 R EEHRERIZ R BIEAFEI ZMFr = 0EXFER N AR EAERIES
R+ N2 FEER.

3.5 —RAREREA BN IR

SNERATEIR B FE MR MEIRE Wey I XIFRME A EERERVREM SR LK LA —F B0 & 7550
R RERUFAWKBI).
EEANERAIEIZY3.1-RA975 2 GN5RE (n) BRI TR R —RRAY:
d2
gz T X =06 =K+ m*C

BRATAIRT LA I T B R B J8:

2

k() = [2W ()] exp [—i [ Wy dn']

BATTLMEEIW O3 72

SNERATTSAIZALE LR AR A BRI AR e AT LU UK BX ML B EE 5 2.

W°(n) = wk(n)

— RIS TEDS:

XHEREHTERIAERIER.
Rt B T LB — R AOESRE A5 FEAIETU AR, AN REHRREANIMN BFATEN.:
u(n) = a(n)u”(n) + B(n)u™ (n)

LR ANERAEFEINM T oIS BB EEESH BBACS BN IEERLL.
SNERBAVERUTIAREE RS Bl TE RS E — N IaHZ) " B a = 1, 8 = 0. MEEREE XW M REE
BRENTERNMEIERRM FHERINIFMRIUE XN R BRE S XA B A LIS AR EREN TR
FERIRIF T

SBUERLAE

EEJSKSEENBBRERS ARSI =8 71710 TEBSRHENERKENEEFRENFUTTESEE
TS HEFMER DA RIERTR XEB D RERE F— B IMISE TR,



